

X88 FREE GTFS Transparenz über Eck

koralle.ch



X88FREE GTFS

Freistehende Seitenwand mit 90° Fixteil

Die X88 FREE GTFS ist eine freistehende Seitenwand mit 90° Fixteil für absolut transparente Duschlösungen, die auch über Eck ohne mechanische Befestigung auskommen: Ein weiteres System von Koralle, bei welchem kein Profil, kein Winkel, keine Ouertraverse die Architektur stört.

Nutzen

Das 90° Fixteil ist ein kleines Detail mit grosser Wirkung. Das «Element über Eck» stellt sich beim Duschen als wirksamer Spritzschutz heraus und erhöht damit den Kundennutzen. Zudem verleiht es der Seitenwand zusätzliche Stabilität und ruhigen Stand.

GT Hochleistungs-Klebesystem

Die X88 FREE GTFS wird an Wand und Boden ohne mechanische Befestigung geklebt und auch beim 90° Fixteil kommt die Klebetechnik für die Verbindung von Glas auf Glas (45° auf Gehrung) sowie am Boden zum Zug – das ist komplett neu. GT steht für GlueTec, ein Hochleistungs-Klebesystem, welches Sicherheit gewährleistet und 100% Ästhetik garantiert. Freistehende Seitenwände mit Fixteil bedeuten noch mehr Spielraum und Freiheit bei der Planung aussergewöhnlicher Duschräume. Sie sparen Zeit bei Planung und Montage und punkten beim Endkunden mit nahtloser Optik und hoher Reinigungsfreundlichkeit.

Glasqualität

Das 10 mm starke Einscheibensicherheitsglas der X88 Free Serie überzeugt in puncto Sicherheit – das dokumentieren die Prüfungen mit dem Pendelschlagtest eindrücklich. Als nahtlose Fläche erweist es sich zudem als äusserst reinigungsfreundlich. Einen Schritt weiter geht das als Option erhältliche Hightech-Duschglas Koralle DUSCHGUARD, welches über ein innovatives Verfahren nachhaltig versiegelt wird und damit resistent gegen Korrosion und von dauerhafter Transparenz ist – mit 10 Jahren Garantie.



- 1 Freistehende Seitenwand mit 90° Fixteil an Wand und Boden sowie Glas auf Glas mit 45° Gehrung über Eck geklebt.
- 2 X88 FREE GTFS Standard in Gehrung geklebt.
- 3 X88 FREE GTFS Option stumpf.



X88 FREE GTFS Ihre Vorteile auf einen Blick

- 100% Ästhetik mit nahtloser Optik
- An Wand und Boden geklebt ohne mechanische Befestigung
- Glas auf Glas Verbindung dank GT Hochleistungs-Klebesystem
- Mit hoch belastbarem Einscheibensicherheitsglas ausgestattet
- Auf Wunsch mit Koralle DUSCHGUARD-Beschichtung für eine leichte Reinigung ausgestattet
- Nachhaltige Investition dank hochwertiger Verarbeitung in der Schweiz